



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR
Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 991/GR/UFGS/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 978/GR/UFGS/2017 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, a Comissão de Residência Multiprofissional da UFGS - COREMU/UFGS, *Campus* Passo Fundo e o Município de Marau, no uso de suas atribuições legais, tornam pública as retificações ao Edital nº 978/GR/UFGS/2017 - Processo Seletivo Para Ingresso no Programa de Residência Multiprofissional em Saúde/2018.

Onde se lê:

2.4 Cronograma do processo seletivo:

II - Adesão e Matrícula ao Programa de Residência

Item	Etapa	Data e horário
13	Assinar o Termo de Adesão e entregar os documentos (presencial)*	18/12/2017
14	Divulgação da Segunda chamada	20/02/2017
15	Assinatur o termo de Adesão e entregar os documentos (segunda chamada). Assinatura da matrícula e do contrato de recebimento de bolsa (presencial)*	22/02/2018

* O não comparecimento a estas etapas implicará em perda de vaga.

Leia-se:

2.4 Cronograma do processo seletivo:

II - Adesão e Matrícula ao Programa de Residência

Item	Etapa	Data e horário
13	Assinar o Termo de Adesão e entregar os documentos (presencial)*	18/12/2017
14	Divulgação da Segunda chamada	20/02/2018
15	Assinatur o termo de Adesão e entregar os documentos (segunda chamada). Assinatura da matrícula e do contrato de recebimento de bolsa (presencial)*	22/02/2018

* O não comparecimento a estas etapas implicará em perda de vaga.

Onde se lê:

9.1 Candidato (a) convocado (a) deverá assinar o Termo de Adesão junto à Secretaria da Pós-graduação do *Campus* Passo Fundo, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 16h30, conforme datas previstas no item 3 do edital, exceto nas Chamadas Presenciais.

Leia-se:

9.1 Candidato (a) convocado (a) deverá assinar o Termo de Adesão junto à Secretaria da Pós-graduação do *Campus* Passo Fundo, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 16h30, conforme datas previstas no item 2.4 do edital, exceto nas Chamadas Presenciais.

Onde se lê:

9.3.1 Ficha Cadastral preenchida (ANEXO I);



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR
Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Leia-se:

9.3.1 Ficha Cadastral preenchida, disponível em: Site da UFFS => *Campus* Passo Fundo => Residências Multiprofissionais => Processo Seletivo 2017/2018;

Onde se lê:

9.3.4 Carteira de Identidade - RG (2 cópias autenticadas em cartório);

Leia-se:

9.3.4 Carteira de Identidade - RG ou documento de identificação contendo órgão expedidor e data da emissão do RG (2 cópias autenticadas em cartório);

Onde se lê:

9.3.8 PIS/PASEP (2 cópias autenticadas em cartório) ou NIT;

Leia-se:

9.3.8 PIS/PASEP ou NIT e informações pessoais da carteira de trabalho (2 cópias autenticadas em cartório);

Onde se lê:

9.3.11 Comprovante de dados bancários:

I - Número da conta-corrente individual com dígito verificador (não pode ser conjunta, nem conta poupança), preferencialmente do Banco do Brasil ou Caixa Econômica Federal;

II - Número da agência com dígito verificador (número no qual a agência estiver cadastrada no SIAPE), preferencialmente do Banco do Brasil ou Caixa Econômica Federal;

Leia-se:

9.3.11 Comprovante de dados bancários:

I - O recebimento da bolsa de residência fica condicionado à abertura de uma conta-salário a qual deve ser apresentada na Assessoria de Gestão de Pessoas da UFFS em até 03 dias úteis após a efetivação da matrícula.

Onde se lê:

10.1.1 A assinatura da Matrícula e do Contrato de recebimento de bolsa da Primeira Chamada será no dia 18 de dezembro de 2017 junto à Secretaria da Pós-graduação do *Campus* Passo Fundo, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 16h30.

Leia-se:

10.1.1 A assinatura da matrícula e do Contrato de recebimento de bolsas será realizada no dia 22 de fevereiro de 2018 junto à Secretaria da Pós-graduação do *Campus* Passo Fundo, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 16h30.

Onde se lê:

ANEXO I



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

Local e Data

Assinatura candidato ou procurador

Chapecó-SC, 25 de outubro de 2017.

JAIME GIOLO
Reitor